
 
ВОЛНОВАСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

КЕРІВНИКА ВОЛНОВАСЬКОЇ МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ 

 
від 09.02.2022 м. Волноваха № 92 
   
Про внесення змін та доповнень до  
розпорядження керівника Волноваської  
міської військово-цивільної адміністрації  
від 11 січня 2022 року № 07 
 

З метою забезпечення якісними послугами з централізованого 
водопостачання та водовідведення мешканців смт Донське Волноваської 
міської територіальної громади, а також сталого функціонування комунального 
підприємства «Донкомунгосп», відповідно до Закону України «Про питну воду, 
питне водопостачання та водовідведення», пункту 3 Переліку 
послуг, що становлять загальний економічний інтерес, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2018 року № 420 (зі 
змінами), керуючись пунктами 1, 10, 16 частини першої статті 4, пунктом 8 
частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» 
 
зобов’язую: 

 
1. Внести зміни та доповнення  до розпорядження керівника Волноваської 

міської військово-цивільної адміністрації від 11 січня 2022 року № 07 «Про 
затвердження Програми по погашенню заборгованості із заробітної плати та 
використаної електроенергії КП «Донкомунгосп» на 2022 рік»: 
   1.1. Назву Програми по погашенню заборгованості із заробітної плати та 
використаної електроенергії КП «Донкомунгосп» на 2022 рік викласти у новій 
редакції: «Програма по погашенню заборгованості із заробітної плати та сплати 
податку на доходи фізичних осіб КП «Донкомунгосп» на 2022 рік»; 
   1.2. Програму по погашенню заборгованості із заробітної плати та сплати 
податку на доходи фізичних осіб КП «Донкомунгосп» на 2022 рік викласти у 
новій редакції, що додається.  

 
2. Відділу обліку та звітності забезпечити фінансування заходів Програми 

по погашенню заборгованості із заробітної плати та сплати податку на доходи 
фізичних осіб КП «Донкомунгосп» на 2022 рік. 



 
 3. Координацію з виконання цього розпорядження покласти на 
заступника керівника Капрана І.М., контроль – залишаю за собою. 
 
 
Керівник міської 
військово-цивільної адміністрації                                       Іван ЛУБІНЕЦЬ  
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      Додаток  
      до розпорядження керівника  
      Волноваської міської  

      військово-цивільної адміністрації 
      09.02.2022 № 92 
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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
 

по погашенню заборгованості із заробітної плати та сплати податку на доходи 
фізичних осіб КП «Донкомунгосп» на 2022 рік 

 
 

1 Ініціатор розроблення Програми Комунальне підприємство 
«Донкомунгосп» 

2 Розробники програми Відділ житлово-комунального 
господарства Волноваської 
міської військово-цивільної 
адміністрації Волноваського 
району Донецької області 
 
Комунальне підприємство 
«Донкомунгосп» 

3 Відповідальний виконавець 
Програми 

Волноваська міська військово-
цивільна адміністрація 
Волноваського району Донецької 
області 

4 Учасники Програми Комунальне підприємство 
«Донкомунгосп», Волноваська 
міська військово-цивільна 
адміністрація Волноваського 
району Донецької області та інші 
суб’єкти, які відповідно до 
законодавства мають право на 
участь у Програмі 

5 Термін реалізації Програми 
 

2022 рік 

6 Перелік джерел фінансування 
 

Бюджет міської територіальної 
громади 

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми  
 

1 244,236 тис. грн.  
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ІІ. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
КП «Донкомунгосп»  – комунальне підприємство, що здійснює діяльність 

з централізованого водопостачання та водовідведення в смт Донське на підставі 
ліцензії від 24 січня 2019 року № 59/5-19 відповідно до Конституції України, 
чинного законодавства України та Статуту. 

Зареєстровано 04 січня 2010 року. 
Метою діяльності підприємства є забезпечення послугами 

централізованого водопостачання та водовідведення відповідно до вимог 
нормативів, стандартів, порядків і правил згідно із законодавством. 

Штатна чисельність на підприємстві складає 49 працівників. 
Підприємство обслуговує фільтрувальну станцію по виробництву питної 

води, насосну станцію, очисні споруди, водопровідні та каналізаційні мережи 
смт Донське протяжністю 20,123 км. 

Програма по погашенню заборгованості із заробітної плати та сплати 
податку на доходи фізичних осіб КП «Донкомунгосп» на 2022 рік розроблена 
на підставі Законів України «Про питну воду, питне водопостачання та 
водовідведення», «Про військово-цивільні адміністрації». 

 
III. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
Зростання цін на енергоносії, а також зростання заборгованості населення 

за послуги з централізованого водопостачання та водовідведення привели до 
виникнення кредиторської заборгованості КП «Донкомунгосп» з оплати праці  
та енергоносіїв. 

Тариф на водопостачання та водовідведення, який діє на сьогоднішній 
день, було розраховано станом на 01 листопада 2020 року. За цей час 
підвищилася мінімальна заробітна плата, виріс тариф на енергоносії. Тож 
діючий тариф на водопостачання та водовідведення не є економічно 
обґрунтованим, та не покриває витрати підприємства. 

 Отже, без належної фінансової підтримки з бюджету територіальної 
громади, повноцінне функціонування підприємства буде ускладнене. Беручи до 
уваги необхідність безперебійного надання якісної питної води в смт Донське, 
виникла вкрай необхідна потреба у наданні КП «Донкомунгосп» фінансової 
підтримки. 
 

IV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 
Головною метою Програми є забезпечення стабільної роботи 

Комунального підприємства «Донкомунгосп» відповідно до його 
функціональних призначень щодо надання мешканцям смт Донське якісних 
послуг з централізованого водопостачання та водовідведення шляхом 
погашення заборгованості із заробітної плати  та та сплати податку на доходи 
фізичних осіб. Значна увага приділятиметься механізмам по забезпеченню  
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належного рівня оплати праці працівників підприємства, підвищенню 
контролю за якістю надання послуг мешканцям смт Донське. 
 
V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ 
ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ 

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити погашення заборгованості 
із заробітної плати працівникам та сплати податку на доходи фізичних осіб 
«Донкомунгосп», що забезпечить стабільну роботу комунального 
підприємства.  

Фінансування Програми в сумі 1 244 236,00 грн. здійснюватиметься за 
рахунок коштів бюджету територіальної громади. 

Виконання Програми передбачається протягом 2022 року. 
 

VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ 
Програмою визначено такі основні завдання: 
 
– погашення заборгованості із заробітної плати  працівникам комунального 
підприємства «Донкомунгосп»; 
– погашення заборгованості зі сплати податку на доходи фізичних осіб 
комунального підприємства «Донкомунгосп». 
 

VII. РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Реалізація Програми передбачається протягом 2022 року, що дозволить 

частково погасити заборгованість із заробітної плати  працівникам та сплати 
податку на доходи фізичних осіб  КП  «Донкомунгосп», що надасть змогу 
своєчасно надавати населенню смт Донське якісні послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення. 
 

VIIІ. ЗВІТНІСТЬ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
По завершенню здійснення заходів  КП «Донкомунгосп» у місячний 

термін надає Волноваській міській військово-цивільній адміністрації  
Волноваського району Донецької області звіт про виконання Програми. 
 

У разі невиконання заходів по завершенню термінів виконання Програми 
КП «Донкомунгосп» у місячний термін повертає кошти Волноваській міській 
військово-цивільній адміністрації  Волноваського району Донецької області. 
  
 
Керівник міської 
військово-цивільної адміністрації                                       Іван ЛУБІНЕЦЬ  
                                                   


